
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	佐藤正光 我孫子警察署長

第２１５９回例会報告議事録
日時　２２年７月１３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　今日はゲストに我孫子警察署長で千葉県警視の佐藤正光様をお迎えしてお
ります。後ほど卓話をお願い致します。
　第１回の例会の後に理事会を行いました。１０名出席しました。
　年間予定について。
８月３日にガバナー公式訪問がありますが、会場はここです。
３時１０分に終了後、約１時間懇親会を行います。
地区ゴルフ大会が１０月４日に銚子であります。

情報研究会が１０月８日に柏クレストホテルであります。
地区大会が１１月６日（犬吠埼京成ホテル）・７日（銚子市青少年文化会館）で行われます。
ＩＭは２月１８日に柏で行われる予定です。
１０分区の合同例会とゴルフ大会は４月２２日の予定です。
　和上会員の後任として飯島会員が入会されましたが、お仕事の関係で８月から参加されるとの
ことです。
　立野会員の件ですが、昨年の事故の後どうしても体調がすぐれないとのことで、６月３０日に
退会届をいただきました。何度も立野会員とお話したのですが、皆さんにご迷惑がかかるとの事
で、受理させていただきました。
　手賀沼花火大会の協賛については、今年も例年通り３万円ということになりました。
　我孫子クラブの創立４５周年については、予算は５０万円で１１月中に開催しようということにな
りました。実行委員長は野田会員、副実行委員長は丸田会員にお願いしています。もう５年後に
は大きな節目となる５０周年が来ます。現在３００万円の積み立てがありますが、これは４５周年
事業には使わないという事で計画しております。
　１０分区の会長幹事会の負担金については、今までは会で負担したり、会長幹事が個人的に
負担したりだったのですが、クラブが負担するということで決めさせていただきました。
　例会時間については、活発な意見が交換されました。
意見として３つ出ています。
１.１２時から食事で、４５分までには済ませ、例会時間は今まで通り１２時４５分〜１時半まで例
会。

２.１２時１５分より食事。１２時４５分〜１３時半まで例会で、特別に報告や卓話が無いときは終
了時間を早める事ができる。

３.今まで通りでよいのでは？
　クラブ運営に関しては、４名の方からの貴重なご意見を活用させていただきたいと思います。
　同好会に関しては、釣りの会、麻雀の会、陶芸の会、ゴルフの会の４つが出ています。リーダーは、
釣りの会は松本会員、麻雀の会は上村晃一会員、陶芸の会は尾上会員、ゴルフの会は野田会員
にお願いしております。ご家族の方もご参加できます。後ほど希望を取らせていただきます。
　以上、理事会の報告でした。
　会長幹事会で、決まらなかったことがあります。１０月３１日に手賀沼エコマラソンが開催され
ます。協賛で、冊子の後ろに１万円で我孫子の名前を載せていただいています。今年は、具体
的な行動でも奉仕をしたらどうかと、ガバナー補佐の方から出ており、参加者にバナナを配るの
はどうかという案があります。結論は出ておりませんが、また皆さんにご意見を賜りたいと思って
おります。
　今月はセミナーが２つあり、社会奉仕セミナーは先日開催され、上村副会長と鈴木会員が行っ
てくださいました。２４日に国際奉仕セミナーがあり、星野委員長、会長幹事が参加します。
　新年度、色 あ々って改めて大変かなぁなんて実感が湧いた次第です。

塩毛会長会長挨拶

出席率７7.８％

宮本出席委員長出席報告

・柏西ＲＣより活動計画書と週報受理。
・柏南ＲＣより麗澤学園での納涼例会のお知らせ。
・訃報
柏南ＲＣの森一男会員がかねてから病気療養中の所６月２１日にご逝去された
とのこと。
７月１３日（火）１８時よりマリアチャペル・マリベール柏にてお別れの会。

小池幹事幹事報告

　７月１０日に会長幹事さんがご都合が悪いということで、副会長の上村が行
って参りました。フローラ西船橋で行われました。
　今年は、小田ガバナーが社会奉仕委員会の他に環境委員会を設け、委員
長は館山の吉田さんがなられました。１０日は環境に関するセミナーでした。
　ロータリーが環境問題に取り組む際に考えるべき事、温暖化防止について
ロータリアンはどう考えたらいいのか等を勉強しました。

上村文明副会長社会奉仕委員会セミナー報告

　会員卓話については、前年度は野田会員で終わっており、今年度は小野会
員からお願いしたいと思います。
　外部卓話については、今日は佐藤我孫子警察署長、２７日には環境ＮＰＯ
オフィス町内会を予定しております。知っている方、やってほしい方いらっしゃ
いましたら、ご紹介いただきたいと思います。
　移動例会については、私は我孫子に来る前に横芝ＲＣ（現在成田空港南ＲＣ）
にいたのですが、会員のお寺や神社で例会をやったり、頻繁に移動例会をや
りました。ぜひ今年度そういった形の例会を取り入れて行きたいと思います。

白石プログラム委員長プログラム委員会報告

お名前 メッセージ 金　額

井上会員 公式訪問、子どもキャンプのため欠席します。 １,０００円　

星野会員 孫が生まれ、７人となりました。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　

今期累計 ３７,０００円　

ニコニコＢＯＸ

星野我孫子市長様より
暑中見舞を戴きました。
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我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　我孫子ＲＣの皆様には日頃から警察業務全般に渡りまして、ご支援ご協力をいた
だいております。この場を借りて改めてお礼申し上げます。
　私は口べたでありまして、子どもの運動会ではないのですが、今朝は５時頃目が覚
め、今日はどうしようかと非常に不安でありました。が、警察のＰＲを兼ね、警察の
取組み等についてお話させていただきたいと思います。
　２月１８日に水上警察隊から着任させていただきました。
千葉県は東南は太平洋、西側が東京湾、北は江戸川、利根川、と四方が水に囲ま
れています。河川や海上の事件事故が非常に多く発生しています。また、千葉県は

外国船の入港が多いので、水際対策も行っております。外国人の皆さんと接触する機会も多く、言葉等
で苦労した記憶があります。
海水浴場の警戒、暴走する水上バイクの転倒等の事故の取り締まりも行っていました。
　ソーラス条約というのをご存知ですか。海難事故のＳＯＳを傍受した際は必ず救助に向かうという条約
です。改正ソーラス条約によって千葉港を警戒しています。２００１年９月１１日にアメリカの同時多発テロ
があり、空港、港、船、飛行機等を徹底して警戒することになりました。
　水上警察隊ではそういった仕事をして、我孫子に参りました。
　警察を取り巻く情勢についてですが、２、３年後に警察職員の大量退職時代が到来します。経験のあ
る警察官が大量に退職することによる、警察力の低下、治安に心配が出てくるのではないかという問題
があります。森田知事により、移動交番署の配置が提案されております。年配の警察官の知識を若い警
察官に伝える努力もしております。人材の確保の努力も行っております。
　素早い立ち上がりと通信技術の向上も懸案事項です。事件事故の連絡は１１０番で入ります。それに
正確に迅速に対応する事を求められます。無線の通話技術、迅速な救助活動等が必要になるため、そ
のための努力もしております。
　我孫子署に着任して気がついた事についてお話したいと思います。
大変きれいな町だなと感じました。違法ポスターが全く貼られていません。放置自転車が非常に少ない。
小学生、中学生が非常に元気で、礼儀正しいと感じました。我孫子市には、相当数の少年スポーツ団が
存在していると聞いています。そういう所でみなさんが指導してくれるので、礼儀正しい子が育つんだな
あと思いました。警察署の道場では剣道と柔道の稽古を続けています。みなさん礼儀正しく感心しており
ます。特に柔道は３年連続３連覇しております。こういう子どもたちを守る為に、警察官を現場に数多く
出して被害に遭わないように声かけをする、軽微な事案（ビラをはる等の軽犯罪）でも検挙する、おまわ
りさんの方から挨拶するようにする等、話しております。
　交通事故については、千葉県では平成２１年度１９７名の方が亡くなっております。今年度は今日まで
９０名の方が亡くなっています。
ハインリッヒの法則というのがあります。一つの重大な事故の背景には２９の軽微な事案がある。又その
背景には３００のひやりとする事案があるのだそうです。ちいさな事故は増えておりますので、大きな事故
につながらないように注意して行きたいと思います。
　暴力団の排除についてですが、花火大会やお祭り等ありますので、しっかりと体制を作り、皆様にご
迷惑のかからないようにして行きたいと思います。
　振り込め詐欺は増えております。最近は警察官を名乗る電話が増えています。お気をつけください。
　こういう機会を作っていただき、本当にありがとうございました。

	 プロフィール：福島県会津ご出身。
	 　　　　　　柏署、野田署の副署長をされ、第三機動隊長を平成２０年度２月より。
	 　　　　　　水上警察隊長を経て、平成２１年２月より我孫子警察署長。

我孫子警察署長　佐藤正光様卓話


